











Serbatoio di raccolta in acciaio
inox opportunamente
dimensionato per resistere

alla pressione/depressione
esercitata dal gruppo

di aspirazione/mandata.

Contenitore cilindrico per

la raccolta delle parti solide
realizzato in maglia di acciaio inox
e dotato di una pratica maniglia

per I'estrazione verticale.

Tubazione flessibile di
aspirazione/mandata liquido con
superficie interna perfettamente
liscia, resistente all’abrasione

e realizzata in poliuretano

con spirale in pvc.

P L]

eales Tank The stainless steel
storage tank is sized to withstand the
pressure/negative pressure exerted by
the suction/discharge assembly.

I I Réservoir de collecte en acier
inox adéquatement dimensionné pour
résister a la pression/dépression
exercée par le groupe
d’aspiration/refoulement.

L Speicher aus Edelstahl, so
bemessen, dass er dem Druck/
Niederdruck der Ansaugung/des
Auslasses widersteht.
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e DepOsito de recogida de
acero inoxidable del tamafio
adecuado para resistir a la
presién/depresion ejercida por el
grupo de aspiracién/impulsion.

Cylindrical recovery tank to collect
the solids. It is made of stainless steel
mesh and fitted with a practical
handle for vertical removal.

Panier cylindrique pour la collecte
des parties solides, réalisé en maille
acier inox et équipé d’une poignée
pratique pour I'extraction verticale.

Zylinderférmiger Behalter zum
Sammeln der Festteile, hergestellt aus
Edelstahlgitter und ausgestattet mit
einem praktischen Griff fir die
vertikale Entnahme.

Recipiente cilindrico para la
recogida de las partes solidas
realizado con malla de acero
inoxidable y equipado con una
practica manilla para la extraccion
vertical.

Suction/discharge polyurethane,
PVC spiral hose, scratch resistant
and with a perfectly smooth inner
surface.

Tuyau flexible d’aspiration/
refoulement du liquide avec surface
interne parfaitement lisse, résistant

a I'abrasion et réalisé en polyuréthane
avec spirales en PVC.

Flexibler Schlauch fiir die
Ansaugung/den Auslass der
Flussigkeit, mit ganz glatter
Innenflache, reibungsfest, realisiert
aus Polyurethan mit PVC-Spirale.

Tubos flexibles de
aspiracion/impulsién del liquido con
superficie interna perfectamente lisa,
resistente a la rozadura y realizada
en poliuretano con espiral de pvc.

“semplicemente
premendo un
pulsante il liquido
verra scaricato dallo
stesso tubo usato
per aspirarlo”

“at the press

of a button, the liquid
is simply drained out
through the same pipe
as was used

for the intake”

“il suffit d’enfoncer
un bouton pour que
le liquide soit évacué
a travers le tuyau
utilisé pour I'aspirer”

“Durch einen
Tastendruck kann
die Flussigkeit durch
dasselbe Rohr,
durch das sie
angesaugt wurde,
wieder entleert
werden”

“pulsando sencillamente
un botén, el liquido

se descargara

porel mismo tubo

que se ha utilizado

para aspirarlo”



Caratteristiche tecniche

Technical specifications - Caractéristiques techniques - Technische Merkmale - Caracteristicas técnicas

Alimentazione / Power supply / Alimentation
Stromversorgung / Alimentacién VIHz 230/50/1f
Potenza installata / Installed power / Puissance
installée / Installierte Leistung / Potencia instalada Watt 2x1.300
Potenza assorbita / Absorbed power / Puissance
absorbée / Leistungsaufnahme / Potencia absorbida Wait 1.300
Peso a vuoto / Empty weight / Poids a vide k
- p (o] 35
Leergewicht / Peso en vacio
It/sec (in) 1.9%
Portata / Capacity / Débit / Durchsatz / Caudal
It/sec (out) 1.7*

Capacita serbatoio / Tank capacity
Capacité réservoir / Fassungsvermégen Speicher It 69
Capacidad deposito

Depressione massima / Maximum negative
pressure / Dépression maximum / Max. Tiefdruck mm H,O 2.700
Depresién maxima

* Prove effettuate con acqua - Tests made with water

Dimensioni d’ingombro (mm)
Overall dimensions - Dimensions d’encombrement - Raumbedarf - Sitio ocupado
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